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XVIII. dvfolyam 1891 aa EN ESEN ÉTÉNÉNSE TT 
nben aKÉBÉMSKSŐÉT TÉNYRE EE ÉRTS Debreczen. Szerda, Márczius 4. sv dő. szám : Et vé8E ; ÉSE BEK Zan E fákevre, e). SZ . 

c ; ; Tam ene eze nmemar ezta VÖ ÜL ee ezen ere yenenzatete e ttnam 

es Békebontók. Feszes és jobb érziületnek azon vékony Es elég sajnos! Es sajnos különö- diadal ú 

n a : kae. km "finom hajszál gyökerei is ki vannak ma 4; s8]nos . 28 Sajnos Kkülönö- diadalt s csak nagy nehezen birták eddigi : 
zá ; A német úzvegy császárné, mint a már tépve, s FasaERBL S és 2 u vannak ma sen abból a szempontból, mert ezuttal létszámukat megtartani.  Morvában c éltrtásesi 

: Noe galambja a béke olajágát vitte Pá-lesa ködlva cipö i A ezet je gondo- kiviláglott, hogy részben Európa békéje hét ó cseh választatott. Ezzel a cseh-német 

Al kel ; risba, a francziák közé. ben hatoltak réma yebben és mélyeb- is csak ennek a párizsi tömegnek a sze- kiegyezés sulya is eldőlt; a cseh nép nagy i 

EU ká Husz év után, megváltozott állapo- hatoltak a béke talajába. Az éledni szélyétől van feltételezve. Nem higgad többsége ellene nyilatkozott a a reichsrathba b. 
Z ro EMÉS g állapo- kezdő növény ki van tépve és félre dobva : ) 31 elezve. Nem higgadt, olyan férfiakat választott. kik ; 

4 tok és körülmények között ik pve és félre dobva komoly politikusok fogják Párisb: KO as sszaztalte ter sákezseár tsz hee vga 
. § ütt, a mikor a durva kezekkel. TASHÉORT ET kggátÉnsE lni d árisban  el- kormány engesztelékeny programmjának támo- 

sé német birodalom császári trónján más Ah; . : ,rönteni francziaország sorsát, hanem az Batása egyáltalán nem remélhető. 

övétéket 8 férfiu ül, a hatalmas birodalom özvegy fed eökerremes Európa és a világ előtt , utczai zajongó tömegek, a melyek elsöp- . Még Galicziában is meglepetégeket hozott 

6 császárnéja megjelenik a francziák között SÉAYG vannak. A világ bámulta a né- Tik a komoly politikusokat, mint elseper- 8 késortosggze Fa ér te Úr ztmr egg 77 ; 

7 ; és azt mondja nekik : Legyen a két szom- met bölcsességet, tapintatot és mérsékelt.:te a nagy forradalom alatt és a kommün kénözesénsée j rasesrage E §. - 

cz széd nagy birodalom között állandó és ee a melylyel a béke ily módon való idejében. zékiek ütvn, ös esrágákas nggaggr érő eneső ő 

", öszinte a béke! Európa, de a világ rep- Ezt veges munkáját bevezette. Es! Francziaország sokat veszt, ujból irányában. s 2 a teng 

; deső szivvel kisérte utjában a nöt, áldást ejszévek entette a franczia merev vissza- hidegséget tamasztott maga iránt. Annyi- Összefoglalva az eddigi eredményt, két. 
: és békét várt a népek számára, mert utó- asitás. ht. inkább, mert napról-napra tapasztal- Msszet hogy a mérsékelt elemek általában 

KK 3 égre Enr . AA 6 e a B 7 juk 7 ; ; ÉSE vereséget szenvedtek iudenű 1 
: végre Európa békéjét mén udadiz Tt Senki dc üsodilkasik tekik aron ima. hogy ellenünk is akna munkát foly- jidhsaló tések loszar éat erb "ő 6 Berszrre 

gi E 7 cziaország fenyegeti. ; 1ogy a németek most ismét saját dolguk) at; ellenűnk izgatja a nemzetiségeket urm mondharni végleges dinyé ölne B - 
8. a német császár, mikor felséges után látnak. Senki sem fogja elitélni EB előkészíti őket arra az időre, a mikor dőbeli osztrák képviselőház pérteimenyaiól 

ez anyjának ilyen missziójába belenyugodott németeket azért, hegy márczius 3-tól jnajdl számolni fog a német nemzettel. hisz a tagok alig egy negyedrésze van csak 

saz § nemcsak birodalmának, népének érdekeit fogva a két annectált tartomány határáni —— köllene izzás De nagyon valószinü, hogy 1 

ll tartotta szem előtt, de szemelőtt tartotta 82 utlevél kényszerre vonatkozó rendele-] Uj képviselő. Harkányi Károly szabad- sets rgy tuz fökcözelsér vszzsgegz hagy e. : 

I Bi use emberiség magasabb érdekeit is ; szeme [ tet egész terjedelmében ismét foganato- elvüpárctit tegnap egyhangulag képviselővé vá- nak nem egy totöskölseei bagayáértkeztslgjae szan ; 

Bé előtt tartá Európa és a világ békéjét, sitják és megszüntetik mindazon könnyi- e NT ME többség alakitás, mely lehetővé tozó szil fé 

úg; mert bizonyára meg fog a föld inogni ajtéseket, a melyek megelőzőleg a francziá- —— — ,kibékítési politikája végrehajtását. A 

; nemzetek alatt, mikor a franczia és alkat illetőleg engedélyezve voltak. Az osztrák kézvirelőválasztások FESZES JEKGEJSE EN 
£ német nég egyszer összemérik fegyve- ÖL hánásai rosszul kezdődnek ; S0k augyő ) 

Fv Hz sú , 08 s ama int s: ilve sszui kezdődüuek a német  liberálisokr 7 TVÁVIr 4 £ 

a 5 rüket és megtartják számadásukut. ben a kémet sms kt ket HE vs mdétás a kik pedig e választás któl asta Az ivóviz kérdése Debre- 

s Éz az eredmény 9 k § BE 0ze s része-jkormányrajutásukat is remélték, Alsó szt. ze 

33. 5 t sült, a német népnek nem j öbbéfriáb: idéki neee egkszá terseg czenben. 
5 ; CR z 8 ) jutbat többéjriában a vidéki kerületekbe ELÉÜLÉ § 

£i Pári 1 f eső tssszála Vr Éiségés nő Jeszébe a közeledés a francziák felé és eddigi Tonga eessj get ebét sggy zgar rrténtoe Az ivővis kérdésével 30 év olta foglal- 

Teszemegzmgyemágy : 3 FISt SES KEEÉSBE rangulatok között bagyjalnem lehet többé kezdeményező oly köny- Korneuhurgot, Hitzinget s Bécsujhelyt Az kozom. Erre alkalmul szolgált Sánd 

sza szü el, miután a francziák sértéseket követ-!litése s; § y SONY" [alsó-aúsztriai választás ERRE ÉSE EE ; EZÉR altal 
Ke övet-litések n dá vl s SZG ta al álasztások eredménye: í S4 ES ; s; : 

nek el ellene. Es a béke olajága lehull, fcziák Ta sa Iránt, a melyek a Íran- antiszemita, egy klerikáli redménye: hat falva Szatmár megyében, a hol lelkészked- 

SZE z a lehull, fcziáknak használhatnának. Sőt ellenkező-!met n , egy klerikális s egy szélső né- tem, s a melyről tréfásan beszélik 

b , a trancziák ö ik A CL ÉS KEYSER égsz $z EG e€l1ienkező- met nemzeti párti képviselő. A választás EEG EN EEG E LÉTETÉE TÉS ásan beszélik, hogy ott 

he 6299 ie. Ea tsa tea ém sa Feró Hús leg. A mostani kisérlet elvitázhatatlanlrendkivülibb diák kutak szökéreg vak esési az eb mobilek perpetuum ; mert csak a szom- 

AN ET ÁN SOSEÉGE 588 mmi aldast. módon bizonyitotta be a német népnek, [szágban. Itt az ó-cseh párt ugyszólván meg- széd Nagy-Szokondon ihatik vizet, s mig haza 

maz 25230 Mi, a kik távolabb állunk ezen ege: hogy a franczia érzületre nem számithat, DoASEESEHSÉES E Base a harminez cseh vidéki ke- jön ismét megszomjazik; kénytelen tehát i 

sadjothzejégáési ményektől szintén . csak : aggodalotamai (om annak esélyeire alapitani többé nem öásésségi kzt ketztiszéta LA ésére sem választatott. visszafutni, s így örökké a két falu közt járni 

i 290 fogadjuk az eredményt. Mi, a kik békétllehet. ő és két ifjmeseh képviselte: most anémotok DJ hogy a viz hiánya miatt a mult szác 
E c óhai e a § . mú KE JR ő vese 8 némete f 1 4 p 8 

más Boc agya agbisss még sok mindenre van A franczia kormány gyengesége ez egy kerületet hóditottak s igy tizenkét zadban egyszer Sándorfalva lakossága kény. 

TÉL E TT sz ségűnk, azt vártuk volna, hogy a ügyben eklátáns módon nyilvánult. A né- mandátumot kaptak, ellenben a többi tizen- telen volt kivándorolni marháival együtt. 

E: . itsmzszzéágtta magasabbra emelkedik, kitépijmet lapok helyesen tették meg az észre kE e hon körsságeas TK 3 KEN LETMLLA  Artátatézáoás Háy EM 
te úg 

A e j4 sú j zt 46 eredmény ey mészete ivíúli Je. ja ú 

e sa ss 1 s sorsát a demonstrálók kezébőlívételt, hogy Párisban nem akormány azlfeltünést kelt s Táákó tsa ál a czegléd-utozai kutat furták. A tilalom ellenére 

ik A 1 gebe egészségesebb irányt vesz, ajur, nem a kormány intézi a bel. és küljgyőzelem hirére nagy arányu utczai tünteté. .nentem a furó sátorba, a hol megismer- 

ZZRR mely irány a közbékét Európában bizto-Ípolitikát, hanem a tömeg, a melyet meg [9"k voltak. prodtem [rinyi Jánon arral, m term, 
a sitni fogja, — de alaposan csalódtunk.Ínem fékezhet s a melynek szeszélyeit[]et set ó csehek Morvaország vidéki kerü- tndományi társulat egyik  megalapítójával. 

EZ TIZBSZ BE Német és francziák között a barát- kiismerni aie löket s eteiben nem jártak ugyan oly szerencsétlenül Látván, hogy a furó gok vaskéneget hoz föl ! 

8 ze mint az anyaországban, de itt sem arattak kimondottam hogy vizök már a kéntől büdös, 

i (TEREK E ETET EE E ESETE EK EKSESESESE SE ESZE SZE RYÉSEANEKON ( SEE SENEEEÁE ENE EEEN EEEN emma klet E e] : ; 

A , Debreczeni zés 1 : 5 sz ő EREEKESSESESEEESENENEZEMESESEZZEEEENN  me————U——ÍxÚŐÍőwő—e—w—ű—e—Á(uÚjŰ[$wÓÖoom e a,e,e ye, ——y yea eeett 

o Ellenőr tárczája. mese e. . beszélt s kivel néhányina vele engem, ha magától függne, — kézdén ! Hi 8 é sás 6 kádat 
sas e Ígzót válthattam. ketfágan ? S i — Hiszen én még nem is láttam őt. 

SSZMSKEZEZESSE 4 L — Az urfi azt a szépleángt gukkerozz SZET 51 a ; j — Sebaj. Majd látj l 

E 2 j pieángtg zza Nem ís ártana, ha az urfi megismer- jebaj. Majd meglátja talán holnap. 

2 e. első találkozás. odaát, — kérdé vigyorogva, midőn éserevettelkedne vele. Ismerem én őt jól TŐK an- Ha ezép idő lesz, bizonyosan ki fognak veszt 

ssel ás abocázoerek bár, deteljesen megelégedve a jsszemusr "szé é nál szebb lány a világon. ; az ablakon. 

7 atottakkal, koczogtam haza felé. Svájcz leg- — Micsoda szép le nyt ? — Hm. Hiszen én meg is inmerkedndk Másnap gyönyörü idő volt. Mindenki i 

; izes nyugatibb s legszebb városában b rangoltam . — Hát azt, ki odaát a legelső ablakbanÍvele szivesen, gondoltam magamban, de ho- gSietett a napsugarakat élvezni, Én persze az 

És 1 ése nap. Szebb várost nem tudtam volva lakik. 8: ; gyan. j ablakban vártam a jó szerencsét, s élénk 

a ges s magamnak, s ha ezen várost SEZZB U. nem sajat 9aaszzt sem, ő e Egyébiránt jutott valami az eszembe figyelemmel kisértem az alsó ablakot. 

zon tu atta! is szemléltem, egy egész évet —z UGYEK HOS tesse . magát, mintha [ — fordultam a szobalányhoz, — mivel moga Eközben az utczán a ház előtt egy olasz 

s ogy yen helyen lesz alkalmam eltölteni, "em látná, hiszen ő is épen ide néz a lát-Iszeriat ugy is a szobám alatt lakik közvet- zenekar foglalt állást s rákezdtek hangzatos 
i mégis kissé nyomasztónak találtam a helyze- csövével. lev, legközelebb egy kís virágcsokrot lökök melódiákat játszani Érdekes muzsikusok vol 

nádi tet, miután e városban az általánosan hasz- Csakugyan ugy volt. Csodáltam, hogyjbe 8 szobájába, 8 ha akarja az ismeretsé- tak, mert sokban hasonlították a Es tod j 

sé nált neyelvet, a francziát, éppen nem ismer- észre nem vettem a hölgyet, ki függönye mö-Íget, tudni fogja, honnan került a virág a nyainkboz amennyiben Í-kete volt meg arva i 

; tem, s németül is csak keveset értetíem, és gül pedig engem már rég figyelemmel kisér-jszobájána. — Nagyon jó lesz, — örvendett szinte kotta nélkül s vé jedensénsőlési 1 ját ot 

eten teglat s így az emberekkel nem igen hetett j dö retelbem külső formáját látcsö-ja csunya szobalány. Meglássa, hogy ő megi;itak. A hegedüt cadre ülete Gvnő véseersrtáő 

rintkezhettem, vemmel megállapitani, fogja azt köszönni. 7 sz j z. Kovmás ltak 7 

Mágin Skyönéseve táratodtom a negyedik — Hagyja el az urfi, nem arra való lány — No majd meglátjuk, je varég el asz jgpsssszertó aartesyésői er ; 

emeletet elérni, hol garcon lakásom (keveset az, — mormogott a hátam mögött a csunya ci is kinyilt a többi között az alattam levő s 

adván a külsőre) az emelet egyik sarkában szobalány, lakik itt a házban egy sokkal szebb Másnap első doigom volt a virágkeres-jlak is. 8 

magát szerényen félrehuzta. — Terjedelmes, detsa ő zen a Segtri szaslssst magának kedésben kedvenez virágomból, a isnréssé ! Először egy göndör aranyhaju fej jelent 

ÉTö. e világos séinben tartva, azoknak megfelelőleg ZER Ról: 1? Ue nekem valamit magáról.[ból egy szép kis csokrot beszerezni, milmeg ott, élénk csacsogással hiva valakit szinte 
: sze a butorzat ie. Az alacsony ablak egy óriási E eds: Gyat ér elese ez a kora tavasz daezára itt, hol könnyen az ablakhoz, mire egy komolyabb barna hölgy 

r— térre nézett, melynek tulsó oldalán levő laká-Ígip eme VERE agy VBA ön Bé MA ik a harma-jériatkoznek Olaszországgal, nem is voltjtelepedett melléje. i 

aA sok birtokosainak vagy birtokosnőinek napi dik emeleten s penzionban van egy ügyvéd-jfnehéz. j Valami. zörei ; E; 

szg SZOT tevékenységét a dezső cimbi cak látcső nénél, mert a vidékről való, s francziául jött Otthon azután hosszu erős 1E7SZESSSÉSEG ARÁS ess ásíáasálji eszsraptááregő ér pasát 

Sz ő 3 i — Íkötöt isbjae ÉNZEZB i szerre felpillantottak - i 
EE mé segélyével kisérhette volna figyelemmel. Erslertés 72 az ai úsdlsak u dréás s ablakomból leeresztve, addig ízal sört eltüntek. BEZAKOETE énee 

ezzozz 8 S — Na, az 7 nk már meg-jlóbáz zellő ü pe Tai ; prg 

ml köz 3 Soha nem bántott a kiváncsiság, de azlegvezik, csak a többiben i FA hetita Egs Sz ages ; lendületet elérve, a Majd megint előjöttek s a széles ala- j 

év 4 gy : s egyezségre tud-jcsokor az alattam le i e 7 r i 

2 sp egyszer czupa unalomból elővettem a látcsöve-(junk jutni, — gondolám magamban — Aztán is ekkor iszik ÉSGS gep sát lön tése , csony ablakpárkányra ülve hallgatták a ze- 

ssel met s kezdtem a szemben levő ablakokat [mit mondott rólam ? § lomo az anszétes NERZEMERENE töprenBtem; i nők, miközben a szőke lopva egy-egy pillan- j 

£ 8 egyenként vizsgálni, mire csakhamar felnyilik — Tulajdonképen semmit, de azt kér- vag ; nem ? 5 PEZDR A IB : PEÉRIKSEÉRIS HHátolt "RÉSEK F94 Kozák i 

64: szobám ajtaja s a szobalány lépett be. Valami dezte tőlem az előbb, mikor a  cselédjükkel 7 e elet nad okául sua ezt eni Azonnal felismertem a szöke szépséget. ; 

H rja eseményt jöhetett tudtul adni, mert szo Itrécseltem, hogy ki az a csinos fiatal, ki ma-ijel nélkül. Nem lktezétáal Pr ké ie REáé 1 csunya szobaleány nem nagyitott egy csep- i 

ka n em egesze a kopogásra feleletet sem várva, [gukhoz ment az előbb. Inyiban, gondoltam NGGEMEL E fas sánta ezt zs jáji EESESGJÉK ÖNE NOTE NNSZEEBEE TE 4518 i 

ú falds jé e — Hát megmondtam, hogy az urfi volt. mételtem a műveletet. Ezte jött neti maetssll ú öss kzt kölve E § ; 

52.k Az igazi svájczi lányok között kevés -— En bizony még nem láttam ezt a nya szobalány s jelentette, hogy a snúse hazái HEG EGZ ésasá evésbbé volt szép, de 

a S szépet láttam, de ez a szegény szobalányjszép leányt, ki érdeklődni látszik irántam,iszony megkapta a virágot nagyon FG] osztó mesa relé, fee ást tudta, hová 

éj a csunyább volt a legrutabbnál is. pedig hatszor is elmegyek napjában a folyo-ineki s igen kös öni. A "Sszolóban azonban kise izkrsstbti ület haz Vga lors vie agya 8 

i4 Előre kellett ezt bocsájtnom, mert ajsójuk előtt. jkét lány lakik s igy mindkoltó ia áé- néjáése sine sét vegággág MEA ; 

já lány különben nagyon szives volt irányomban — Dehogy nem látta. Látta msga őtiínak moadva a virágot, majd hogy em rédss jé e tggag vége ; 

Ét ; (ez egyébaránt rendes malheurőm, hogy csakjmár elégszer. S bizony mondhatom, kedves sze nem vesztek, — mire én aztán sgt E TS tréésy körülnézett, s mikor látta, 

; szszhssé a nagyon csunya lányok szoktak kiváló elő-jegy müvelt kis lány az, s aztán meg olyan mondtam, hogy az urfi a Márta esamébságs ágyazó sert fé; Völy "MEGY, kék szemeivel 

íAE 7 érzékenységgel viseltetni irányomban) mindent [ szép. nak szánta a virágot. Ez természetes is nek kászszes ott rám, mintha mondani akaéb velsn 

EE megtett, s különben is egyedüli lélek volt a — Talán bizony még össze is házasitá- szen : i D 7 e! Se ; 
a ; gy E száz a másik nem oly szép és kedves, mint ő.! Ezt a tekintetet alig tudtam kiállani,
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[ ; ; TEREETSÁKSS s os tál ; o annyi vizet szolgáltatni, hogy jut-j Márczius 15-én, a honvédsirokhoz valy e 53-én évío j , látván a rétegek rajzát s leírását sajnál-iTörök József collegiumi tanár a várostól ágya fog zoggg ék tén sets sales TTatiák jan epélyes kirándulás alkalmából a vásártér; ; műeoroza : koztam, hogy meg nem állottak a 23 méter-Jéjszaknak és délkeletnek talált zizi agy ké uat najjonkást kget 3 kinél ús legol- [ közut vasut ig izgatósága , elrendelte, hogy É ; seek 
nél, melyben mint Wigand, a turó mester, (kezik, hogy azok oda a penezévagr kerültek fés ez SOS SEKES EB úA lá s j MEg d. u. 1 órától "/, óránként közlekeg. ! nagyt. f. 
sZ éb SZESZES ESZRE VEL "i is arra csillámpala nincsen, hanem követ-lesóbb is volna. jenek. ; É megnevez KENEGYEN sakugyan Esz ÉBE kénes sebes 87. Mineót EZÉR ÉRZÉS 8 as hozta jege ré Ungváron, 1891. febr. 28-án. —- A , Csokouai kör" csötörtöüki tfelolva i nélkül", 

Akkor karon fogott Irinyi, s közeli laká-i kezik az, hogy azt a Szamas jós) SA Ungyvál TE KBT ső estélyén Dóczy Imre gymnáziumi tanár j Vidd el í sába vitt, a Patay-féle házba; kiterjesztijtán, s letette szépen egy körivbe, melynek ; az se jersénátó tanár, és lur rendkivül érdekes képet fog bemutatni éneke a j Debreczen ujdonuj térképét s interpellál, hogy [középpontja Erdőszáda, a honnét a Szamos üsző lg eger Tat TEA Schliemann trojai és mykenaci  ásatágsairó] Előadja 
ebdreczen uj 1] tépé intel , J £ zi 8 ag. romi xat 1EIKEÉSZ, SE SÁT Slash CLEEBÉ a s iz 5 hol leket a városban a legjobb ivó viz ? kér-Ja hegyek közül kijön : minden folyó e ÉGBE nyug j A mesekbege részegre TA EZE e Sza setm 9 . g ÜSSE : hivei ssszaki földeömbö i 1, jobbra rename egutobobi ásatásról iog szólani, he Scehlie- várta . déseimre megmondta, hogy a városon kivüljaz éjszaki ; fölágömbŐRN, zt eve. sé Kt j ré egész müködéséről és a tudományosság sk Elős hol van a legjobb viz, s emlékezetére hová mus tart ét irányul, valószinű inset zasdg N api hirek, nak tett nagy szolgálatáról, melynek kenték Nyitány gapott Debreczen városába 19 év olta a vil:jSzamos, mely Lám Jakab kinest ri srszjeir 28 nagy nevezetességü ásatásairólis fog ismer Sons ab 

lám. Erre bátor voltam oda véleményezni jur szerint is valaha (Tiszaszabályozás 1834.) Tájékoztató. tetést nyujtani, ; s Silehertő 
hegy a Patay háztól délfelé a 3-ik szomszédban! Evben folyt, ezen jobbra való törekvésében Korcsolyapálya a Margit-fürdőben és a Nagyeri — — A pénzügyigazgatóságok hatásköre lat. F 0" 
Kell jó vizask hai Lehetetlen leirni a hatást: jfeltöitötte valaha Debreczen vidékét is. időa nyitva reggeltől estig B 5 j változást szenvedett. Ezentul a hatósága alá a zeneka: EGG hépéztse c ESÉS hé É. 2-or Azon fehér, kova porladé k) Nagy sétahangyerseny vásörnap és tanepnapokot taztozó adóhivataloknál rendszeresített adó Előadja : melyet ezen nyilatkozatom a kis szét ér- 2eor 4 sé A ő A ai 5. A Ja :. 4 órakor a aéazeit firdős érv á VEZE EE állások közül csakis a VÉ osztályu adó- délután p 
telmes emberre tett, felugrott ültéből, megra- ia, melyet a czegléd-utczai furón 35 méter § E enersegi ERTE ZÉZE an nyitva van vasárn: ösatokot szrébeük hé A TE LN nám egyseg 6 

gadá és megrázá vállaimat, s kiáltott, hogy ( mélyben atturtak, szintén bezske vall, maci ED Anyakönyvtár 18 kollegiumban a közönségnek ladótisztek kinevezését ,a pénzügyminiszter KEST es , valljam be, hogy én a jó ivó vizet érzem". folyó vize a Bük hegysége felől jött, mely [nyitva pénteken avagy bgygtg sé ZSETÉ nyitva [/DAagának tartotta fenn és a pénzügyigazgató. segélyző 
Ez az ur képzettségére nézve vegyész Szatmár megyét, a Szilágyságtól elválasztja j lee ggzártssténa szobor a) u 9 án Út S ságokat utasitotta, hogy az ily kinevezések hó gets 

i volt. Midőn elhitetém vele, hogy a vizet, mint 8 mint őskori képződmény kovasavban gazdag. s. áron. 5. Nagy József és Vecsey Imr örmepélgtá ABE VVMEHÁHEKA esetről esetre terjeszszék sz eső 
A t e: a ey (a kollegiumban. ," ÉN jel gyz hazi saoszael egi sagzguuzonááa seta ő Ne mondjon le tehát a nemes város arról," " Márcz. 5. Csokonai-kör felolvasó  estélye és tár. ] — Álgya Sándor örnagy, a  hovédelmi érdeklődn nem érezheti, kisült, hogy csakugyan azon 3-ik hogy még jó Szamos vizet fog inni saját £e- [sas va etés 5. Polgári failletmény kiváltásának vég. Miniszter" parancsőrtisztje, kit Debreczenben volna, de szomszédban bedőlt azelőtt több évvel egy rülete mérsékelt mélyjéből, nem ugyan BÉG E el § ; 7 j tartózkodása idejéből városunkban is igen s0- kéretnek kut, mely a legjobb ivóvizet szolgáltatta a kutból, hanem többől. Hiszen ha Salbach ; merné e Epléteányr gegen és uztár közgyűlése. [kan ro sagözsk a hagyta amerika s a 3-ik pézt ti Mt as EL SE . ú 8. kés 5. ; . 8. Dalegylet közgyűlése. ; y szárezre kólák városban. Meg is igérte Irinyi ur, hogy mig Dresdát eltudja látni alanti vizforrások üdébb ! Merez. (2. A dotráozáái AGzÉTÜl betegdnaló ej ESSSÁT Sa tstgtőd Mióta javát sstg d semerre] ess ss k eG iz dolgábi s]lkü átá-! sség ér ői "kegélyző " égy c  tánezvigalma a ,Margit" fürdő ÖZegedre tesz : 

ő él, Debreczen viz dolgában nélkülem hatá- vizével, miért ne tehetné azt Debréczenben s szé etbszéggatt (inezvigalma a g miniszter mellé volt beosztva a honzédségnél a mennyi rozni nem Íog, sed vanus sine viribus — egy becsületes ember, kinek tán alaposabb a, —"  Mároz. I3. Katonai lóvásár. leszközölt reformok  keresztülvitelében nagy ellenőrzés zelug ! theoriája amazokénál, praxisa pedig van annyi et. 15, Iparegyesületi takarék és hitelintézet! réegzge van. A távóló parancsörtiszt itisztele- tánczviga 
Még tiz évig furták azután a czegléd- a mennyire több évtized komoly tapasztalate SEBE 15. A szabadság ünnepe. i tére tegnapelőtt este a honvédelmi miniszterium jovkezet utczai kutat. Akkor olvastam a debreczeni jogosit. j Márcz. !5. Öreg honvédek bálja. ; i hivatalnokai lakomát rendeztek melyen br. 8 ez : sir A halt Márcz. 15. Csikótelepbe beiratkozás meghosszabi-Fejérváry Géza honvédelmi miniszter ittatni ; iapokban, hogy kár volt én reám nem hall-, Ulvassák el Szabó József, budapesti egye- tori ideje lejár. : : sk lis jelen volt . Az első pohárköszöntőt Gr o egylet. hd gatni, ki a vállalat sikertelenségét előre temi tanár, derék értekezését -özivó VÍZ rsemágsán ai. kel NEEE ME APÁK KEL ÉE SE on Dezső államtitkár mondta a királyra tolását k 

10 évvel mondottam meg. kérdése Bú dapesten" 1877-ben adta Márcz 29 Tisztvigelök egyesületének közgyűlése. é8  királynéra, azután Józset főherczegre, ; dák : 0 z ; 3 : A xr. Zichy Géza fogadtatása és haneg-;kinek é szüle 2 ja v i ygaújak 
Most elérték a 800, métert a collegium ki a term. tudom, társulat. Haragszik egy an esgpjgeni ars Zichy Géza fogadta t ttarsálttésge keze smtáneggyg Én gyrstrvének ge sző 93 ká álta köz stég 6 zá a SZÉN 2 Es ; ő : SZE zÉ ES SE SS egg ááeá St 3 BME j niszteri tanács f; £ ; jé artézi kutjánál, s mint a lapok irják, forró kissé abbé Richárdra, ki Debreczenben is járt, :" Márcz. 30. Gr. Zichy Géza jubileuma. n vi lbezases tisne államtitkárt köszön- öntudatos salak ot kapnak. Ha már annyira vannak, de nem szól abbé Paramell e mesterünk kNKKKEK tötte fel. F ej érváry miniszter előbb szabályoz magam is óhajtom, hogy csak folytassák ellen, kinek müvét Cotta Bernát szász geolog — A Csokonai kör irodalmi szakosztá buesuzó parancsőrtisztjére emelte poharát, thee eze Isten sz, nevében a furást, hiszen a meleg forditotta németre f)uellenkunde cezim tálya f. évi márczius 5-én este 7 órakor a , későbbi IEIKÖSERELŐJÉBBK pedig Józset főher- pros 1 1 10 4 . lá e 4) z sas JAR) 19 Meg! igötá pe Ül "£ u 72e0e alt e " - 8. gé viz 15 jó, ha más nincsen, szilárd alkotrésze alatt. Richard fel nem ismerte Buda földtani Szikszay féle , Margit" fürdő  disztermében klnöszső fe 3 A Égett eri szemé löljűk úk 

A fi ER : aranesortiszt a pestri é, É; s. 
rendesen nem sok, szerves részek nem igen viszonyait, ottan tehát csalódott, de azért barátságos vacsorával és tánczmulatságga ő lasagetéstá sokan sajnálják sidösi város kül annak be az e s a kÉnecs-sav mi ; i i ak asz vbekötött felolvasó estél art, melyre az 5840 AE SETZEZÉSA KS 2 ; k 
vani ik benne, kt a rosz sz iga kénecs sav minden gyanusítás mellett is sokaknak hasz- eg) bekötött feloly SHÓ 6 télyt tai mely ssel — A debreczeni házalók betegsegélyző mast ; nyilt edényben elpárolog belőle és, ha pinczé nált az alföldön. Szabó József is csalódott érdeklődő nagy közönség tisztelettel meg- " egylete alapszabályait a belügyminiszter visz- ] dessa : ben jól lehütik, iható is. valaha, midőn a földtani közlönyben aztirta, hivatik. iszaküldötte pótlások végett. Csak azután i pédtédsr Bajos megmondani előre, hogy  felfog-e bogy a császár-fördő hév forrásai ott mele- Tárgysorozat: ; erősítheti es azokat. Sk ; j Nem ar , ugrani a furt lyukból a viz; nem vizsgáltam gednek fel a József hegyben ; most tisztábban i. Tatsadaláunk némely — A városi nagykölcsön fölvétele. A romboljun éz EE ; Rab ját s aló müvet meta bó ea tés SES ezi 1; 4.700.000 Írtos nagy kölesön első részletébél utczákat 
meg Debreczen környékét, nem tudom kiékül-e, lát, s oly müvet irt a pesti ivóvizről, mely tagjai" Dr. Haller Károly vendégtől. ma d. e. történt meg az első leszámítolás az : városri valahol éjszak nyugotnak valami vizhatlan ritkitja a vzágirodalomban Hárjáb a melyből 2. A kik.anőket megigézik", "osztrák-magyar bank fiókjánál. Simonffy e Ekbeis I 
két réteg. Nagyon óhajtom a város érdekében, sokat tanulhat Debreczen is, Gyárak számára Könyves Tóth Kálmán rendes tagtól. (Imre kir. tanácsos polgármester, Vértesy sem áll a hogy ugy legyen, de azt tudom, hogy a viz ám furjanak — ha tetszik ártézi kutat. de 3. ,Sehliemann legujab bi István főjegyző és M áthé Miklós bázi pénz- fővárosnal feljutása elébb rohamosabb lesz a forró viz ha alaha volt jó viz ott az altalajban, Ho Agg ák gal mutatványokkal Dóczy Imre ; tárnok ugyanis ma 280000 Írtot vettek át a törő példá sZ ús ús a: 1 45 ZERGE ETET : : banktól s azt ideiglenesen azonnal takarék lamnak eg 
és gőz nagyobb fesz erejénél fogva, de később mondjanak le a ferrásvizrő ], rendes tagtól. pénztárba helyezték el. — Ezen összegről mint az lohadni, viz mennyisége valamivel fogyni fog mely embernek, állatnak a legjobb. Három- Tagok s hozzátartozóik beléptidij nél- kapott takarékpénztári betéti könyvvel a az épülő 
tőleg, ha a kivánatos sikernek megörülve, más négy kut táplálna egy-egy magasabb beton- kü! jelenhetnek meg. Nem tagokuak belépti házi pénztár által őrzött pénzértékek ez idő nak orszá; ártézi kutat is fognak közelébe lefurni. restervoirt, melyből egy-két utcza nyerhetné 4... ;szerint meghaladják a két millió forintot. — Nagyoi ; u É Á § .,. dij személyenként 1 írt. ; pég ota ésa kellétüdetlss a : Bár milyen fényes legyen is a furás csapon legalábbivó vizé tf, mig a többi: D.6  ögb apa ME JER szed pl ertgaz est. ú; sjslsszvmjátt meglévő végeredménye, Debreczen ajó forrás vi- vizszükségletet pótolná a háztetők- és ere- ún letet Bel! laggeáltszábesiszálat - önképzükör , közremükö. süt ped 
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z et nélkülözhetni nem fogja, s azért kettőre szekről összefogott viz, mely ismét a mosás Dr. Tüdős János idése mellett néhai boldog emlékezetü Nagy j ügy érdek vagyok bátor figyelmeztetni. és öntözésre bizonyul alkalmasabbnak. Jöbet szakosztályi titkár. ! József és Vecsey Imre kegyes  alapitók ; csak olya 1. Hogy azon vándorkövekből, melyet idő, midőn a Szamos végig felfedezett régi emlékére a főiskolai "énekteremben  Márczius 3: erőnkkel ee — juli ; ntczák tö 
ú É j ; tal összha csakhamar levette azonban szemeit rólam s tek a zongorázásra, s mindig ugyanazt ját- sülésre, milyent csak előre betanulva voltam neki jót s ott sem érezte jobban magát. foganatosi nem mondott semmit. szották, amit mi, s e mellett jobban, mint mi, képes produkálni. A dáma vörös lett, mint a! Iparkodtam rá nem gondolni, ami azon- ; ahoz évti Kis szünet után megint felpillantott s — Kegyed felette hizeleg, —  vetém rák s azóta nem zavarta mulatságunkat. ban nehezen ment. ; gatozás ég mosolyogva mondá: közbe nagyképü szerénységgel. i JOSÉ bé i me ese egyes uj E Bátorságot veszek magamnak, önnek — Éppenséggel nem s mondhatom ki- : Megérkezett ezalatt a nyár. A város! Egy unalmas vasárnap délután haza- ; s hogy nd a virágot megköszönni, valóban nem tudom, váncsi vagyok, miket rajzol ön. intelligencziája kezdett lassankint a városban térve fáradtan a vidéken tett sétáról, abla- esetleg át minek köszönhetem e megéiszteltetést. i Megmutattam neki nehány vázlatot, majd hiányzani, egyenkint hagyták el azt, ki erre, kom elé ülve bámultam a levegöbe, gondola- sének: e . Bizony erre nem igen tudtam mit fe- egy-egy nagyobb méretü rajzot, egyiket a ki arra vette utját, hogy a nyarat a vidéken tokba merültem az élet egyhangusága felett. tervre és lelni, hiszen mikor a virágot ablakába dob- másik után, végül figyelmessé tettem, hogy töltse. ; E § .js szinte összerezzentem, midőn a bátam me" A Csoko tam, még nem is láttam őt. most utoljára mulatok egy képet, melyik a! A szőke kis lány is elutazott valamil getti zajra visszatekintve a csunya szobalányt alap szük — Onnan vettem a bátorságot magam. legszebb és nekem a legtöbbet ér. közeli faluba. Azt mondta, hogy beteg, s énlláttam magam előtt. ran megké nak, — szóltam végre, — mert hallottam, ; Azt mondta, kiváncsi rá. nem kérdeztem, mi a !aja. Szemeibő! csak ugy hullottak a könyek ; a munkál hogy kérdezősködött utánnam s csupán ezen Elővettem a kis képet, mi őt magát . A csunya szobaleány mesélte el, hogy!s a nagy zokogástól alig tudta értésemre képen, v i végtelen kitüntetést iparkodtam megköszönni, ábrázolta (A csunya szobalánynyal ugyanis 2 kis leány odalenn idegbántalmakban szen- adni, hogy menjek le a harmadik emeletre, vagy at : s annak jelét ön előtt nyilvánítani más mó- elcsenettam egy délután távollétében az arcz- ved, mely némelykor oly rohamosan tör ki!g ott majd meg fogom tudni, bogy mi baja fedezné a i dot nem találtam. S miután még kilétem felől képét és hamarosan lerajzoltam) s odamutat- rajta, hogy eszét veszti. Ilyenkor az egészívan neki. S azzal nekidült a kandallónak s társadalon valószivüleg most sincs informálva, hát, ha tam neki. Meg voit lepve s olyan vörös lett, Csajád szünetlenül reá őrködik, mert különben Í zokogott keservesen és az ing megengedi, ezennel bemutatom magam. En ez mint a vér. Nem tudta, nevessen-e vagy bosz-, mindent törne s zuzna. ! Egyrészt nem képzelhettem, bogy mi ni 1—16 "s ez vagyok. Ü is megmondta nevét, s hogy szankodjék. Nem értette, hogyan jutottam én i Azt mondják, hogy ez már családi be baj történhetett, másrészt magam is megin- számithat mi czélből van itt, s ezzel megtörtént az 18- az ő arczképéhez,. jtegség. Otthonn is rá jött sokszor, s azért [dulva e nagy érzékenységtől, nem sokat kér- telkek fel meretség. KE j Innen pár napon át nagyon lehangolt- küldték ide levegőváltoztatásra. Máskor meg [ dezősködtem, hanem vettem a kalapom s té- kz adhatók ! Vig kedélyü leányka lehetett s kezdte nak látszott, ritkán mutatta magát s keveset arról beszéltek, hogy a kis Jány nem is igen pelődve magamban mentem lefelé. ; költ utak a heczcz nagyon érdekelni. Mentegette el- hegzélt. iszeret hazamenni, mert családja bár igen jó-; Csak nem történt neki valami baja? szeti czél járását, i Jobbról tőlem lakott egy ismeretlen :módu, de nagyon szerencsétlen, s azért inkább! De hát máskép mért érdekelne a dolog engem? Írt van fü Összeszedtem minden szónoki tehetsége- hölgy, állítólagos öreg férjével, ki szinténj akarja itt a ,penzión" hiányait türni, mint! Miért menjek én is le azt megtudni? zi adója 450 met, hogy e felől megnyugtassam, mire Ját-Jészrevette ezt az ártatlan időtöltésünket, s családja szenvedését látni, Beléptem az első ajtón s ett egy vén j3 melynek szólag megnyugodva csakhamar beszédessé ugy látszik, csupa irigységből, amint az első! Ezt ugyan kár volt megtudnom, Való- f asssony utba igazított, hogy menjek csak kő nok válto vált. Elmondta hogy már ő nem bánja, ha szó ki lett köztünk ejtve, azonnal megjelent!ban igen lehangolt. — Ugy is nagyon Í amarra. si delkezünk g is tudják : ő i íra unja ! és föltanuj dtjegyhanguak voltak rá 7 apok zi :gy oldalszobáb égig- r lanok fo 

meg 1s tudják a dolgot, de ő itt annyira unja ablakánál s gunyos szem és föltanuja maradt egyhanguak voltak rám nézve a see] Benyitottam egy oldalszo a, s fvégig FK anok fori magát s oly ritkán érintkezik emberrel, egész az egész társalgásnak. ] mióta ő elment. Mindig hiányzott valami,! ment a hideg rajtam a pillantásra, mit ott E földadó n nap tanulni kell s ő ezt oly végtelen egy-) Ez végtelenül bosszantott, annál is in :s bárhol kerestem is, nem találtam azt. Bo-] láttam. E esetek s hangunak találja. ikább, mert a szőke kis lány a mint füzégvetée ( Igóngtktk reggeltől estig a városban. Egyiki Koromfekete sötét szoba vols az, mely b ezer írtra Biztosítottam, hogy ez nálam még sok-jhogy hivatlan vendég hallgatja beszédünket Íkirakatot a másik után nézve, s visszafeléjcsak attól a hat szál gyertyától volt megvi- B lugatlanok kal nagyobb mértékben. az eget, 3 hogy ré-Jazonnal vissza vonuit. § menye ugyanazt még egyszer, többször is, [lágitva, melyek a közepén felállított ravatál Ez eshetik. szemről igen szerencsésnek érezném magam, Nem tudtam módot találni e nyügötjs nem tudtam az időt eltölteni. Haza minek körül álltak, homályos fényt vetve arra, 63 tályban, ha vele némelykor néhány szót válthatnék,!lerázni magamról, mert csak egy szót kellettiímenjek? Nincs ott Serami, mint négy üres Mozdulatlanul feküdt ott a szőke angyal, he van a ma . — Ugyan mit csinál ön egész nap ? —ikiejtenem, már ott volt az nnalmas némberÍfal. Oda ugyan biába megyek időt tölteni, aranyfürtei vállára omolva, szemei lecsukódva, Kz tára egy kérdé egyszer egész váratlanul ZÖnt rendesenlaz ablakánál és vizsga szemekkel nézte, De hát mikor lesz már itt megint min.Jhófehér arczával; hiányzott rajta az élet b paránji § az ablakánál találom, ha haza jövök, vajjon lenn ott van-e már az a másik ? den élénk, mikor fog itt az élet ujra ébred-!rózsaszinűü zománcza s csak az az örökké E iránt közgd — Ez onnan van, — felelém — mert Végre cselhez folyamodtam. Egy dél-Íni? — Töprengtem magamban ? aztán éaj mosolygó arcz, az mutatta, hogy e mozdulat- E ból nagy rendesen az ablak mellett dolgozom. Nagyob-fután, midőn alulról semmi életjel sem hallat.Ínem maradhatok örökké itt. Addig vele még [lan eszményi kép nem sokkal ezelőtt még élt E — A laik bára a íranczia nyelvet tanulmányozom, ajszott, tehát nem voltak otthon, nagy zörejjelítalálkoznom kell és pedig nem itt az ablaklés mosolygott valóban, e technikai minek szükségét talán kegyed is észrevettefnyitottam ki ablakomat s hangosan kiáltottamímellett. Nekem személyesen s igazán kel; Szótlanul s megrendűlve néztem a ter- e megvilági nalam, azonkivül olvasok, rajzolok, néha zon-Je pár szavat: Jó estét! Jó estét ! őt ismernem. Addig el sem hagyoma várost. Ímészet e barbár művét egy darabig, aztán egy B zőnség fig gorázom, szóval nagyobbára itthon vagyok Persze az irigy szomszédnő ablaka azon- Nap-nap után telt el eközben mindenjlevelet szakitva  koszorujáról, elhagytam e a — A elfoglalva. ; z 4 1 nal kitárult s kidugta rajta fejét. vátozás nélkül, Csak a csunra szobaleány [szomoru helyet, s mig csak a városban még E közeledik, ME E szerint ön az, aki felettünk zon- Azonnal a kis lány ablakára nézett, delhozott néha valami hirt, az is csak keilemet- jidőztem és e házban laktam, mindig az a KE minő már gorázik. Mennyit szidtuk mi akkor önt! Alott nem látva senkit, sőt minthogy az ablakíleaü! érintett. Csak a régi emlékeket idéztelgondolat bántott, hogy inkább sohase találkoz- sz összesen 
hányszor a zongorához ültünk s valamit ját-lis zárva volt, bámulva pillantott rám. fel bennem. S a mellett a hirek rendesenítam volna VOlő. . Babtiszt. k 146, a ho szani kezdtünk, rendesen felettünk is rákezd- Szörnyü nevetéssel feleltem neki e fel.Ínem is voltak jók, A falusi levegő nem hu A éves önké 

; 4 ali 
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tés ) 

Mt Vl 53-én évfordulati ünnepély tartatik, 2 88 c 5 ; : 
1 b vásárte műsorozata a kövess. ( züllés. ge fat vie előállított L. korosztálybeli közül a közös nyertek : 3795—9 6739—91; 100—100 frtot Az egyoldaluság beteges állapot. Ísmer- 

éntete, hogy g ének. 2. Meguyitó beszéd, felügyelő itanár! kö ság gTT 63, 281 II. korosztálybeli üyertek : 446—9 1365—63 2253 -61 3357--41 Item embert, a ki csak tanulni, kutatni, buvár-. 
t ozieked. nagyt. Balogh Ferencz urtól s a jutalmazottak sppuadáa ő véges t L. korosztálybeli közül 24. 3562—29, 4557—35 4705—S8 6431—1 6603Íkodni szeretett s mondhatom, hogy valóságos 3 

megnevezése. 3. Mendelssohn , Dalok szöveg [ügyb KA eszén eri rendeletek  állategészség- —396 és 7257—.24. könyvmoly volt. 

jogeset e nélkül", (22-ik mü). Előadja a zenekar, 4 Part sze ért mivelésügyi zzz kg körren- — Egy két gymnásiumot végzett tanoncz . Ismertem egy másikat, a ki csak enni I 
ULSZÜ VII tünés Vidd el fecske, vidd el . . . Szilágyi Mihály öl néz RE r my városa közönségét, hogy felvétetik a Debrcezeni Ellenör könyvnyom-jés inni szeretett. S mondhatom, hogy gömbö- ; 

PILULEta éneke a törők rabságban. K a pi Gyulától. ör sszűáge neszis s élő állapotban a Németor- dájában. 85 1yü volt, mint egy szappanbuborék, de éppen 
ESELÉSEIT i Előadja az énekkar. 5. Komoiv szavalat. ég 7 NR é 18 karlsruhe (Baden) Memmingen s — Debreczeni ingatlanok forgálma a kir.jolyan üres is. : 

I GE nemcsak Jánossy Zoltántól. 6. Lehullott a Tösgő atüdt s aygertkó ajorország) Bernburg, Ballen- törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnál k. Ismertem egy harmadikat, a ki a tánczot ? 
szem Seki. nyárfa . , . Népdal egyveleg. Huber Kárciv- fugg 5] gyz eke Strassburg, Metz, Mühlhausen [évi február 21I-től 28-ig. Vojcsovszky Kázmér [nem adta semmiért. S mondhatom, hogy léha 
MÉLYOBBÉg tól. Előadja az énekkar, II. szakasz. 7 Ma olmár (tszász-Lotharingia) vágóhidjairajés neje Csonka Erzsébet veszik Lisztes Jánosjvolt és hiábavaló, mint a nádasban a szellő 
nek kepcsé Nyitány a , Sevillai borbély" ez. dalműből ar , post tása bevihetők. Ertesit továbbájés neje Czina Mária sestakerti szölőjét 1000/lengette nád. 

E Íog ime Rossinitól. Előadja a zenekar. 8. A dalnok zkdet a ogy száj. és körömfájás miattjírt. Kis Bálint és neje Gál Sára veszik Ko- ; És mondjam-é, hogy ismertem olyat is, 
: Silehertő". Előadja az énekkar. 9 Vig SadBsTt Gali 2 emlekezz ént Alsó Ausztriából és vács János libakerti füldét 450 írt. Altmannja ki szívesen meghallgatta az okos szöt, a i 

óságok hatáskör lat. Fehér Gyulától, 10. Népdalok, Előadja egere 4. a szarvasmarhák, juhok, kecskék, [Sámuel veszi Altmann Mária Farkas Józsefnéjmiből tanulhatott, nevetett a szellemes tréfán, 
EtÓLÉgE Elé a zenekar. 11. Fohász. — Huber Károlytól ENÜ Ty . behozatalát Magyarországba további háza, ondódi földe lelepi tanya bírtoka és kaszá-jmég ha rajta csipett is egyet ; szivesen meg- 

rereáitett adi Előadja a főiskolai ének és zenekar. Kezdetét SE ÉRTRENENÉ. a senmooá o [1ja őt illető részét "/4a ed részét 1000  fÍrért.jitta a jó bort, s a szép asszony föztét sem 
é(yu aűó. délután pontban 4 órakor. A terem csak fél 1 — A debreczeni statusguo izr. hitközség j Lakatos Józsefné Sarkadi Sára veszi Faragójhagyta ott és örömmel engedte magát oda Ér: 

tölle 4 kor fog könüléste. alapszabályait a közoktatásügyi — miniszter Bálintés neje Polgári Juliánna ondódi szántójegy hullámosan lengő libegő kerinző vagy 
éezúgrymánisztes A ddkzésgni pinczérek betegápoló és és seseegj sze a városi tanácshoz azon Kkije-jföldét 1000 frt. Nagy Mihály és neje Baloghjegy dévaj csárdás gyünyörének. 

erizazestó. segélyző egyletnek a f. 1891. évi j tném entéssel, hogy az alapszabályok felett végle-f irzsébet veszik Szilágyi József és neje Biri- , Az előbbiek közül az első kedélybeteg, 
kinevezési hő 18-én tártanlló tözétügélsátú a make gesen mindaddig nem határozhat, mig a kétínyi Klára uj földét 950. frt. Papp József ve-ja második gyomorbajos lett, a harmadik pedig 

5 öltlesátök vók már Köll B. és a kae stl szideájáses hitközség között a gabella miatt tá-]szi Kapéczy Pál és neje Illésy Eszter tóczós ja mint illik, idő előtt bilazirt. De a negyedik, 
oly egyének, kik eéca  tánoeyidelaia érté vzátáta disz ügy jogérvényes határozattal elin-Í perti szőlőjét 350 írt. Özv. Dékány István jaz 60 éves azdpr saj is olyan örömét találta i 8. 

k novádelm érdeklődnek, meghivót tévedésből nem kaptak — san statiaztkai bi né Boldog Zsuzsánna veszi Szabó József ésjtr életben, mintha 25 éves fiatal legény lett 
reczenbei volna, de erre jogot tartanak; tisztelettelÍg h ea et sága (neje Katona Juliánnu sesta kerti szölőjét 1000fVOlná 7 EE : pén se ; 4 ; A elje hó 7 én gyülést tart a mult évi népmoz- Írt, Vas Péte si. Ndookázi Já f3 08 5 mi ebből a konzekvenczia ? ki ZEn t0- kéretnek ebbeli óhajunknak az egyleti helyi- B BV SETEÉÓ bő írt. Vas Péter veszi Nagyházi János és neje 2 ver É ; 

b állását s a 3-3 ségben (Várad u. Halassy féle 9 kifejezést iéi alásk fottttásálása ügyében Balogh Juliánna ondódi földe fele részét 326 Az, hogy a Csokonai-kör második folol- 
Él VDATAI éteci ádat Különbön is a rendezőség mindent has Hl, ÖSS — Népesedés. Debreczenben febr. 22-től írt. Burai Bálint veszi, Burai Mihály és társai ; VASÓ egtélyén mindenesetre ott legyünk. 

ő 8 , s KOVet, [23-ig terjedő héten született ev. ref. (249—286 :ányi int é fi hos ! A viszontlátásig ! ; éry 8 bonvéfelm hogy ezen tánczvigalom fényesen sikerüljön lanyak. t) élve 15 fiu, 21 leány. h fi házát 300 fát. Har-ányi Bálint és neje Gomhos 8 4 
rréüségvé a mennyiben a meghivók szétküldésénél az jé úg só 16 ti 99 sem 5 jő 7 jo Juliánna veszi Barta Zsuzsánnd Ö£v. Gál ] Sós álsz 3 

elében  DAg) ellenőrzést szigoruan szem előtt tartja. — Alt apank gő törvé Ha égzd mata o Jánosné csapó kerti szőlőjét 300 frt. Bodsár EDES 
et jlgtile. tánczvigalom alkalmával befolyandó tisztalR. kath, (77—78 anyyk, t) érze 1 fm, 1 te]. zsef és neje Bagdi Zsuzsánna veszik Bihari SERTÉSVÁSÁR. 

" BEDE ARESSO al iövedelümi faló rósze a maga másik faloró , Kath, (//—r3 anyyk. t.) élve 1 fiu, 1 le-iTstván és neje Baranyi Juliánna ondódi szántó / EEÉSE ; : 
a .. Jéé az E. M.K eg rgszébi 1 a pals ány — 2. (1 törvényes 1 törvénytelen.) Ág, f-idét 950 Írt. Nagy Istvánná Balog Rozália ] Márczius 2, heti vásár. 

szam ztés  törez őr sár fnvésas ső eetázzjtő égen öl oT-jhitv, (4 anya k. t.) halva 1 törvényes leány. vesz férje háza fele részét ajándékozás czímen Hizlalni valósertés Magyar : 
I..1 182 ; gy ! gerdemii ezen[ Eegybekelt 1 pár. Izraelita (22—25 anyak t.)!1200 f kbe. Szilágyi dözeet 6 e Biri- "első dü páronk SSE FA 9338 ú 4 igéit egylet. hogy a közönség rokonszenvét és pár-lélve 2 fiu 1 leá eupjéra "uzárayb 200 írt. értékbe, Szilágyi József és neje Biri- első rendü páronként gegy éves  23—37 

kh köze tolását kiérdemelje. 8 pe pi ösksss ai j. durst eső  0O-th. nyi Klára veszik Huzly Luiza ondódi szántó jfrt. Magyar másod rendű másfél éves 32—38 i ú 
SE kő — A város szabályozása. Széles körben aza sk 10 § 98 ét § 48 éges epés etar földét 700 frt. Simny Tódor veszi Zöld Ist- írt. Harmad rendü két éves 45—50 frt, 

rű Pi fogadják élénk tettszéssel a Csokonai SZEEms idő 12 tt 18 . 15 BYE at őszes ván és neje Zombor Eszter ondódi szántó / N evelni való: 4—1I hónapos... . 
— Cs ű kör által kezdeményezett mozgalmat egy szert ge vegy £m ázeggy ar SE 3 egyen földét 800 írt. Dr. Kardos Samu veszi Bagdács ; Felhajtás — — db. Eladatott — — db. 
ces öntudatos, egységes, előre számító általános zok közül ret. e ath. 6, luth. 2, izr. 2. [János és neje Utvös Róza ondódi szántó föl- , Az üzletirányzat, élénk. ! 
EÉBÉLZEESE 9 szabályozásil terv készíttetése érdekében. eki set vésse tés vágja gat Az Országos (dát 450 forint. Biattner Kálmán veszi Ko- Hizottsertés.43—45k. Felhajtatott É 

SEBEK ES Jdeio már koze az elődéktől icánk a szinész-egylet közgyűlése tegnap vette kezde- I szorus Lajos házát 1800 frt. Sándor János és "az egész vásárra 3000 db. E adatott 1520 db. 
poLErt deje már, hogy az előCORTÓL teink maradtitét a fővárosban Pestvármegye székházának!neie Kocsik Mária veszik Zs Zsuzsánna ! Heletutavzat élénk 

.. ú slendriánságnak az utczák és terek vonalainak! gt] éhen. Körülbelől a. eri [1éje Koosik ária veszik Zsuppos Zsuzgánna] zletirányzat élénk. jN 
SEREGE megállapításában, — véget vessünk és kije- ! 59 sz YESS EzHÉS Eg seregét közgyű. " csige kerti szőlőjét 70 írt. Hüse János és neje IE Jegyz et. Soványsertésnél 495 a vevő í 
BESESTETŐ löljük az irányt és keretet, a melyben a tag, nagyobbára a vidéki szintársulatok / Nagy Zsuzsánna vkszik Kiss Mihályné és javára levonatik. Hizott sertésnél tisztá suiy 
Közel város külső fejlődésének z jövőbeli ÁRÉNYÉRŐ legi dlrágatáts vesznek részt a tanácskozásban, meg- társai házát ondödi földével 1200 frt. s értendő, az árak kilogrammonként és kraj- 

nödzlmek triasia kat El ő va. lehet ősen zajos vitákat provokálva. A. gyülés — Biharmegyei hirek. — A nagy vá- czárokban, ; 
( egsegélyz 5 nnie kell. végre 18, a Vá- [elnöke Feleki Miklós. A debreczeni szin: Íradi muzeum terveit a közoktatásügyi 

I £.81 Te stars S éstés kezzemzátaa mrs ves b ha] ársulatot, illetve ötös bizottsági konzorcziu- miniszter Pulszkv Ferencz, Bubics Zsigmond, radánetnaáLEMADadmtáNeN mata ágat savat eat taken tetel mát ámatmaákl a eletbe átverik aan étemmáette tane ne 
; tát eralja, asál Köll mitt ültek met HE mot [/ il a hy Gyula, a nemzeti szinház tagja Fraknói Vilmos, Pulszky Károly És Zsig- a ; : i 

SS Nem arról van szó, hogy egész házsorokat képviseli. 8. s S o jmondy szakértőkből álló küldöttséggal felül- DEBRECZENI Mis b VÁROSI SZINBÁZ. 
: étsás. A romboljunk le s rövid idő alatt nyissunk uj —. A kisujutczai 19 mészárszék HÖRESÉGEB ! VENANMÉRKEBKE A küldöttség tetszését a ) szséag 

; nészietéb utozákat és uj köztereket, varázsoljank előjrő tartutták meg at Arvedést a városálíáa Blsasáony APÁM ÉEVE padka BVSZ — At etals GANÁKÁNÉNK 1502: Mlrélán 4 
Em ás Ez uj városrészeket régiek helyén. Senki sem icitacióra csupán az eddigi bérlő jelente 19 iharme g ei ipar ÉT termén y 

nífs SE. É ; ajó -: n meg, a kik egy-egy forinttal igértek többet.hitelb ank mult évi nyeresége 43267 írt. hs ; 
akarhat  Hausmannoskodni; mert senkinek] jaszink h Éles ii ó ah áda [A nagzvényesák GŰ ÖT ftgé k k i páros bérletben : 

elsétgágéselt sem áll a háta mögött egy III. Napóleon ; af 7 Valásáiut, hogy § Gasáss úalót akik HAJálA : EOK vs Záee edgszá ő vas zegazestáE. 
éz pánz- fővárosnak egészen uj forgalmi főütereket [ 2, mészárszékeket, ha ugyan jobbnak nem sageáági H5 izvezeték épitése helyett Nagy Vára, jd— itt először "98 

ek át a törő példáját sem követhetjük; mert az Ál-1 árverés kitüzését. — Az izraelita mérszár-/don sokan ártézi kutak furását kivánják. — 
tLEErék lamnak egyéb támogatására nám számíthatunk iszékek bérlője az egy forint béremelést isjHa van vizök a vizvezetékhez, inkákb ezt) fe . pa 

sé mint az eddiginél nagyobb adókedvezményt [ sokalta. nk ai sz igy megy, Iéro csináljanak. Eza sizonytalán késae jss azért sali Gárdisták 
sí a ] az épülő uj házak számára s a kisajátitások- )alásan, akkor száz esztendő mulva épen két-jzikut furás! — Móricz Pál, , az ellenej g. 

rériétsgi ez idi nak országos törvény hatálya alá helyezését szer annyit fizetünk a mészárszékért, Szt mondta emelt bünügyi feljelentések tárgyában R ád L] Uperetta 2 ördkekükki 

ro — Nagyon is számításba kell vennünk ala licitáns, — Csakhogy száz esztendő mulvajUdöat birta meg a védelemmel. A. hitelezők- j 
: agiumban. A meglévő régi alapot s uj utczákat és tereket Dem maguk fizetik az árendát, válaszolta ajke! való kiegyezést Eörvös Károly eszközli s [ há LL 

LSDSEET és első sorban nem szépítészi kivánalmak sze- tanács megbizottja. — Száz esztendő mulvalez valószinüleg meg is fog történni. elelős szerkesztő és kia aptulajdonos ; 
eözremükő- rint, hanem a helyi forgalom és közegészség- — tesszük hozzá mi — aligha lesznek azon ETET : Vértesi Arnold. 

IL. ézsezeti Nagy TES BÉRZEÉSEK ÉSE 6 ia helyen azok a rsnda mészárszékek. A Cs k kö 74 d k fi ; sss ; j 
"E. ügy érdekében kell létesítenünk ; ezeket is FE ÉSE SOKONaI r MasSodl l Főmunkatárs Karczag Vilmos. 

la ézmé semg sg csak olyan mértékben, a mennyit saját ra) . — Márcziusi hó. Az időjárás beállott a estélye KÓKKKEEEECFtEPC. ,,ZAkVtútlüülüürűfüTtrrKTTTKTE 
NŐ EZEL EIEE erőnkkel megbirunk, s a mennyiben az uj patikusok versenytársává: most már ő is iss ve EE) " 
SES utczák törése a már létező csatorna hálózat- ! szépitőszerekkel kereskedik. A. rossz nyelvek (A holnap estély alkalmából.) Ny ilt-tér, ) ta 

tal összhangba hozható. — A szabályozás , tudniilik rrscggmén "gogy hogy jer . első jer ésaz s 5 AA gÉT ! — 
L magát foganatosítása nem fog menni egyszerre; Szonyok hasznát veszik a MÁrcCziuSI hónak, ost jön a második. Az a kérdés, sike- , 44 Z 

j gezézge apó ál évtizedek rálkedk. De séges tapo- Ezzel pedig a tavaszi-hónap beköszöntőjéül riül-é ? j Figyelmeztetés. 
gatozás és sötétben botorkálás legyen minden szolgált ma az időjárás. Ugy szólva az egész Az elgő estély mult év deczemberében 

egyes uj ház utczai vonalának megállapitása, éjjel esett a hó s mivel az bideg egészen kegyetlen időben tartatott meg. Csákányos Férjemtől Goldberger Lajostól váló- 
z DEZüs s hogy ne emeljünk egy-e uj épitkezésel téli, ott is maradt a nyoma a háztetőkön. — fergetegnek lehet azt a zivatart nevezni, a £z ; ; § S gy J gy-egy uj épiítkezé 5 ; . IS SÉG RE : félben vagyok, s a mint hallom ez az ur 

ÉS. ED:R esetleg átbághatatlan gátat a jövő fejlödé , Csak egy-két ilyen nap kell még, mint a mailmi akkor dühöngött. Csak épen hogy vasvillák Hanaaukza ipíi arámi ükkomúi 
, ZOD20 8 sének: ezért van szükség jó szabályozási s ott vagyunk ujra, a hol januárban voltunk. (nem hullottak az égből. Es mégis szépen, k ta S ő 

rusága felett tervre és egy elég erős kisajátítási alapra. — ) Hiszen már is annyira jutottunk, hogy a sült mondhatni fényesen sikerült. ; butoraimat eladni szándékozik. Ezennel 
: DEtEM IE A Csokonai kör félmillió forintra teszi ezen gesztenye és az ibolya egyszerre virit nálunk, Most reménylem, nem lesz csákányos; figyelmeztetek mindenkit. hogy a ki tőle 

; L TB S7ODBIRED? elap szükséges nagyságát, a mennyivel bát. — — A büdszentmihályi rablógyilkosság, A [fergeteg s igy több mint bizonyos, hogy ... bármit vásárol, idegen jószágot vesz, s a 
ran megkezdhető és részben keresztülvihető hétfői tángvaláson főlolvasták a boncjegyző- még jobban sikerül. 7 : I rendörség közbelépésévellesz 

tta tönyzk a munkálat. — A város adná a tökét kölesön- könyvet s meg hallgatták Baruchdr. törvény- Van abban valami, mikor azt mondják, A £5i EE Évi 
Ta ÉTLSBEIRIe képen, vagy a községi adótpórló alapból, : széki orvosnak erre vonatkozó véleményét.!hogy az a felolvasás magában véve szárazit eh y ESZBRUS b 1EÉeg É BBB ALA A VÉNY 

emeletre vagy a regálé váltságból. — A törlesztést Az elnök kemutatta ezután Kornis Ferencnek ( mulatság. ú ; szajuttatni. 
- gy mi 5838 fedezné a házi pénztár évi hozájárulása és a (egy irásbeli előterjesztését, melyet Fried Tökéletesen igaz. Néha-néha fel kell azt d ldb jö : é i 

8 nak s társadalom ön megadóztatása az állami adó dr. védőügyvéd irditványára visza fognak frissiteni olyan formán, hogy azok, a kik a 0 erger ajosn 
és az ingatlanok vásárlásakor a vételár után-jadatni a beküldőnek. gyest jú ea felolvasások gyönyöreit vagy — de ezt csak fodrásznő. 

ogy mi ni 1-194. A kisajátítási p énztár abból islegy sereg tanut, a kikre a vádlottak hi-inégy szem között merem kimondani — unal-[ 
b Bak megin - számithat jövedelemre, hogy a kisajátitott! vatkoztak alibijök kimutatása végett. Val-Imát végig élvezik, jutalmul egy kis olyan é E Govatban Eözlöttekörű ns vélné fetélőtléset e ) 

sokat kér telkek felesleges részei bázhelyekül ujra el- [ Jomásukon meglátszott a kitanitás. A tár-iszórakoztató mulatságban vegyenek részt, a Szerk i 
pom a té- adhatók lesznek. A város ez időszerint isjgyalás még néhány napig eltart, mivel a vád- mely az unalmat, ha volt, elűzi, s ha nem geggggegeeemeeee ESEN ENENNEN 

; költ utak ég utczák szabályzására, szépité-  lottaknak a rablógyilkosságon kivül még egyébí volt, a kellemes visszaemlékezést még kelle- 
emi baja szeti ezélokra. — Ez évre ily ezimen 7500 büntettekért is kell törvény előtt állaniok, [mesebbé teszi. az : 

z emgem ? frt van fölvéve. A lekosság állami egyenes ! melyekre csak ezután kerül a sor. ; Adjátok meg a császárnak, a mi a csá-i tf Csodaszerű d Ker :§3zE 
z i adója 450—500 ezer frt. között ingadozik, a! .— Teljes ellátásra két izr. tanuló vagy száré és . . . magatoknak, a mi jól esik; igy E 

t egy vér melynek 195-ával 4500—5000 írt. Az ingatia- fiatal keréskeltő segéd elfogadtatik. gar vek variálja egy modern bölcs ama régi parancsot. Szeplő, tisztátalan arczszin, sárga folt stb. A 

3 Esso nok változásának évi pénzértékéről nem ren- mes szép külön bejáratu lakásról a jó ellátás: [A miből következik, hogy adjátok meg a bizton eltünik a Bergmann és Társa, Drezda ; 
s delkezünk biztos adatokkal. — De az ingat- ról gondoskodva lesz. Bővebbet lapunk szer: szellemnek, a mi az övé s adjátok meg a test- Be Jili ús ; 

pobá : fvégig- lapok forgalmának heti kimutatásaiból és a  kesztőségében. nek és a lábnak, a mi a testé és a lábé. És ergmann illtomtejszappan 
ús mit ott földadó nyilvántártás által vezetett változási;j — Sorsjegyek kisorsolása. A vörös igy, ha jól laktatok szellemi tápanyagokkal, napontai használat után. j 

; esetek számából megközelítőleg 300—900 kere sz t -eg y! et sorsjegyeinek legköze- üljetek a teritett asztal mellé és miután ke- Kapható 45 krért Dr. Rothschnek V. 
s az. mely ezer íÍrtra teherjük az évente gazdát cserélő jlebbi kisorsalásánál kihuzatott a következő délyesen megvacsorálátok, perdüljetek tánczra, Emil gyógyszertárában. i 

t megvi- ; ingatlanok értékét, melynek fele házbirtokokra ; hat sorozatszám, melynek összes hatszáz nye-Ímár t. i. az, a kinek talpát csik andozza még j 

: ravatá eshetik. Fölemlíttetett a szépitészeti szakosz-  rőszáma a Isgkisseb nyereménnyel 6 frttalja zene s szálljon a vidámság taámora:: rátok. ! ze ástklkáltáS tt ÉÉNNS j 

1 5 tályban, hogy a kisajátítási alapnak már megfog beváltani. ugymint! 794 1241 1325 1679 ; Ugy veszem észre, prédikálok, De azt i 

sőEe angya van a magja, miutáa a város alapitványi pénz 12831 3957 sor. A nyereményhuzásban kihuz- hiszem, nem rosszul prédikálok. vis. 

ű "UZRÓÜVS tára egy szépitészeti alapot kezel. De ennek [ták a 7526 sor. 28 nyerő számot 25 000 írttalj A bál, mi az magában ? Unalmas. Táncz, ÜGGes énűő 892 
c élet parányi a tökéje: csak 489 frt. — Egyéb-ja 7444 sor 46 nyerőszámot 2000 forinttal I táncz és táncz, Robot munka sohasem kellemes. 93 es es Jo mun aju 

rörké iránt közelébb egyik helybeli szakértő köll eseagjtstzés veges kenése égesse jól s nsoáttk ÉS pgáage varr sattánnatélt ereket 8 ű j 

g rdulate ból nag zü ezi cözlüoak e tárgyban. ! foriatot: 3860—10 . 1091—DÚ 2840—iat EPS 1970 AZ 8 B ; Tt Jat t Í é k e. még élt — ge sshese gene népszerü eszmét 3171--41 3385—45.100—100 forintot : 9652—94jnem éppen kellemetlen, de szerfelett üres Ér SZ ÍJ (j ya rio eg nye i 
5 i technikai és financialis oldaláról fogja e czikk [967—93 1384— 30 2055 —98 3630—6334439—5 jzés, melynek . . . restség a neve. — 7. 

: tem a ter- megvilágitani. Előre is felhivjuk reá a kö-15237—36 7012—97 7338—97 7753—18, A A. telolvasás, mi az magában ? Nem aka- azni telvétetsek 
- A z. aztán egy zönség figyelmét. bazilika sorjegyek 12 dik kisorsolásával a tör érő ága s. egg Teát nevére [s az / ; : : 48 

( igytam e ,.  — A fősorozás Debreczenben vége felé Jesztési huzásbvn kihuzatott t következő essáj ör sza a . resz eni, De legalább is száraz, Zárt ajánlatok FLEISCHMAN JÓZSEF 

árosban még közeledik. — Az eredmény olyn kielégítő, a sorozatszám, melynek 6U0 nyerüszáma egyem (egyem TT vagvi á bőrnagykereskedönek Mitrovczán —38E (Sze- ha. szine asz minő már évek óta nem volt. — Ma déligíként 6 írtot nyert : 6. 2653, 4644, 5396 5D74 De a három együtt, ir zett sután, TEK lle ely SEREKEKÖTS 3 

§ as találkoz- Összesen  besoroztatott a  közöshadsereghez jés 5930. A nyereményhuzásnál 20000 írtot az már valami. A szellem foglalkozik, . gyö- gye) A É 

Babtiszt 146, a honvédséghez 3, ezeken kivül 19 egy inyert SsOTSz. 15, nyerőszám 74; 1000 frtotfnyörködik; a lélek kibékül az élet bajaival s 

lez Rn e gert ssz. 2206, nysz. 65 500—500 forintotla test felpezsdül, felírissül, megifjodik. ——! SNNNyeeer
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